





שם _____________ כיתה _______

מבחן בכימיה לכיתה י"א

נושאים: מבנה וקישור , סטויכיומטריה

חלק א':  בשאלות הבאות סמנו את התשובה הנכונה ורשמו נימוק מתאים. (15 נקודות)

1. מוצק לבן וגבישי ניתך מתחת ל-1000C  , אינו מוליך חשמל במצב מוצק ובמצב מותך.  חומר זה עשוי להיות:
1. מתכת

2. סריג (גביש) אטומרי
3. מוצק מולקולרי
4. מוצק יוני
2. איזה חומר מהחומרים הבאים הוא   KCl ?
	מוליכות חשמלית בנוזל
	מוליכות חשמלית במוצק
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3. לפניכם טבלה ובה נתוני מוליכות חשמלית של שלושה חומרים, המסומנים סימון שרירותי באותיות  y , x ו – z .
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	מוליכות חשמלית במוצק
	        החומר
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מהו המשפט הנכון?

1. חומר x עשוי להיות עופרת, Pb ,  וחומר  y  עשוי להיות גרפיט, C.

2. חומר x עשוי להיות עופרת, Pb ,  וחומר  y  עשוי להיות יוד,  I2.
3. חומר x עשוי להיות עופרת יודית, PbI2, וחומר z עשוי להיות גרפיט ,  C.
4. חומר x עשוי להיות גרפיט , C ,  וחומר z עשוי להיות יוד I2.
4. מהו מספר היונים ב – 56 גרם  KOH ?
1. 2 x 6 x 1023  יונים

2. 3 x 6 x 1023  יונים

3. 1 מול יונים
4. 2 יונים
חלק ב':  ענו על השאלות הבאות:

1. החומר  P4S3(s) הגיב בשלמות עם חמצן, O2(g). בתגובה התקבלו התוצרים:  P4H10(s)  ו- SO2(g).
1. רשמו ניסוח מאוזן לתגובה.

2. כמה גרם P4H10(s)  התקבלו בתגובה של 3.3 גרם P4S3(s)  עם חמצן?
3. כמה גרם חמצן הגיבו?
4. מהו נפח SO2(g) בתום התגובה בתנאי  S.T.P ?
בתגובה שהתרחשה בכלי אחר התקבלו 6 ליטר  SO2(g) בתנאים בהם נפח מול גז הוא 30 ליטר.
5. מהו נפח החמצן שהגיב?
2. בערבוב 200 מ"ל תמיסה של בריום הידרוקסידי, Ba(OH)2(aq)   בריכוז של M0.5,   עם 32 גרם נתרן גופרתי, Na2SO4(aq), נוצר משקע של BaSO4.
1. נסחו  ואזנו את תגובת השיקוע הכוללת 

2. נסחו ואזנו את תגובת הנטו. 
3. מהי מסת המשקע שנוצר בתגובה?
4. מה ריכוז כל אחד מהיונים  בתמיסה בתום התהליך?
3. לפניכם שני כלים המכילים כל אחד 500 מ"ל  מים מזוקקים הכניסו לכלי אחד MgCl2(s) ולכלי השני הכניסו  C6H12O6(s) .
1. רשמו את תגובות ההמסה של החומרים במים. [
2. כמה גרם  C6H12O6(s  יש לשקול על מנת לקבל 500 מ"ל  ב תמיסה ריכוז M0.2 ?
3. כמה גרם של  MgCl2(s) יש לשקול כדי להכין 500 מ"ל   תמיסה שבה ריכוז יוני הכלור הוא M0.2 ?








בהצלחה !

